

## “助考生一‘笔’之力”活动在滨州启动

# 万余套文具给力高考生

本报6月1日讯(见习记者 张牟幸子) 高考临近,本报与山东协和职业技术学院将再次发起“助考生一‘笔’之力”活动,在山东省17市向广大高考学子免费发放成套的2B铅笔等考试文具。6月1日,“助考生一‘笔’之力”活动在滨州正式开始。

6月1日下午,本报记者与山东协和职业技术学院副院长王铮为惠民县第二中学和无棣县第二高级中学的高考学生们送去了装有2B铅笔、小刀和橡皮皮的“小礼包”及爱心礼包,共计1500多套。今年爱心礼包中的“考生服务手册”是一大亮点,考生服务手册包括学习

篇、生活篇、考试篇等内容。

在无棣县第二高级中学高三一班内,山东协和职业技术学院的工作人员把文具套装发到了每个学生手中,拿到文具套装的学生表示非常开心。学生王玉敏告诉记者,能收到这些文具很高兴,“对我们高考也很有帮助,谢谢你们啦!”据无棣二中副校长李荣星介绍,目前学校准备参加高考的学生有1050名,现在学生主要是调整状态,以便到高考时好好发挥,“我们非常感谢你们的支持,学生们也很高兴,社会各界对他们的关心,可以增强他们高考的自信。”

据了解,发放的2B铅笔是统一

从济南铅笔厂定制的优质2B铅笔,防止考生使用劣质或假冒2B铅笔考试。

王铮表示,目前发放的这些只是一部分,明后两天他们会把剩下的文具套装送到在滨州的高考学生们手里,“爱心礼包在滨州将发放一万多套,但数量有限,有需要的考生和家长尽快打电话咨询和预约”。

咨询电话:0543—3211123

15154388980

领取地点:滨州市黄十渤九锦城大厦8楼齐鲁晚报滨州记者站  
滨州市公交总站(原国营车站)西南角50米金城宾馆209室

### 信箱集装箱

## “一馆三中心”规划通过专家评审

本报6月1日讯(见习记者 王丽丽 通讯员 张新勇)

6月1日,记者从滨州市规划局了解到,截止到6月1日,各创城规划工作进展顺利,刚刚奠基的“一馆三中心”规划已经顺利通过专家评审,目前,正在等待规划批复。

据了解,市民文化中心暨博物馆、图书馆、艺术馆、大剧院,是滨州市地标性建筑,将于2011年年底竣工。科技馆、青少

年活动中心、妇女活动中心、职工活动中心(简称“一馆三中心”)已经省内外规划专家评审通过,目前正在规划批复中。

奥林匹克公园属市级体育中心,建设已经初具雏形。总用地面积126.29公顷,是一处大型体育设施集中的建设场地。中海公园内大型康体休闲设施已经建成,吸引了众多未成年人前来玩耍。规划实施的“108园”目前已建成46处,总用地面积230公顷。

## 交通运输系统举行创城签名仪式

本报6月1日讯(见习记者 孙珊)

6月1日上午,滨州市交通运输系统创建省级文明城市签名仪式在汽车总站举行。

记者了解到,交通运输从业人员表示坚决拥护并积极参与此次活动,坚决做到:开文明车,做文明交通人,确保车容车貌整洁,为乘客提供良好的乘车环境。严格遵守交通

法规,用自己的文明举止,引导乘客共建文明车厢,提高城市品位,共同营造文明、和谐、安全、舒适的乘车环境,让车厢成为和谐创建的阵地。把每一辆运营车辆建设成为一个个靓丽的文明窗口,展示交通运输人良好的精神风貌,以实际行动为滨州增光添彩,让政府放心,让市民满意。

## 今年气候异常 抗旱防汛形势严峻

本报6月1日讯(见习记者 王晓霜 通讯员 陈连波 张利红)

记者从滨州市水文局了解到,今年的抗旱防汛形势非常严峻,目前各单位都在积极做汛前准备工作。

据了解,1-5月份滨州市平均降水量为74毫米,比去年同期偏少2%,比历年同期偏少16%,降水量在时间和区域上分布不均匀。截止到6月1日6时,各河水位和流量均处于正常浮动范围内,

各拦河闸也均处于关闸蓄水状态。目前滨州市土壤墒情较好,棉田土壤含水量较好,麦田局部区域则有轻微旱象呈现。

据滨州市水文局的工作人员介绍,由于今年气候异常,出现极端高温干旱、强暴雨等极端天气形势的可能性增大,抗旱防汛形势严峻。各有关单位应积极做好汛前准备工作,有汛防汛,遇旱抗旱,全面夺取防汛抗旱双胜利。

## 邹平防汛度汛用上信息化手段

本报6月1日讯(见习记者 王媛媛)

邹平县利用信息化手段,科学调度,强化物资,调配人力,现已全面进入防汛临战状态。

邹平县防汛抗旱指挥部工作人员告诉记者,邹平县在全县主干河道安装了视频监控,县防办工作人员足不出户就能实时监测河道水位及流量等情况。昼夜防汛值班

人员也已安排就绪,物资储备、防汛预案等情况也已落实到位,确保度汛安全。“汛前,我们对全县的16处雨水情遥测站点进行了维护、保养,确保汛期雨水情信息及时准确地传递到县防办,并通过手机短信传送给县防指成员,为领导决策、防汛调度提供可靠的依据。”邹平县防汛抗旱指挥部办公室副主任盖文梯告诉记者。

## 滨州市出台伏季休渔管理方案

本报6月1日讯(见习记者 于荣花 通讯员 张振华)

近日,滨州市海洋与渔业局印发了《2011年滨州市伏季休渔管理工作实施方案》,规定全市刺网渔船今年将全部休渔,休渔渔船数量有所增加。

根据规定,北纬35度以北的渤海和黄海海域伏季休渔时间为6月1日12时至9月1日12时。除钓具外,禁止其他渔具在伏季休渔期间从事捕捞活动。捕捞底层鱼虾类的“地笼”

属取缔渔具,严禁销售和使用的。

渤海毛虾禁渔期为6月1日12时至8月16日12时。在我省对虾增殖保护区内拖网持证回捕增殖对虾的可捕期为9月1日12时至10月31日12时,定置网、刺网持证回捕增殖对虾的可捕期为8月20日12时至10月31日12时。根据要求,6月1日12时前所有休渔渔船必须进港集中,休渔期间不得擅自离港或转移停泊地点。



表彰“博爱单位”

6月1日上午,滨州市红十字会三届四次理事会暨表彰大会召开。副市长张兆宏参加了会议,并做了重要讲话,会上表彰了滨州市首届十佳“博爱单位”和十佳“博爱之星”。

本报记者 段学虎 本报见习记者 张牟幸子 摄影报道

# 全市365万亩小麦丰收在望

单产、总产均有望再创历史最高水平

本报6月1日讯(见习记者 王晓霜) 目前,滨州市“三夏”生产即将全面展开,小麦长势喜人,若后期无大的自然灾害,夏粮有望再获丰产丰收。

据农业部门初步测产:2011年全市小麦预计收获面积365.54万亩,单产、总产均有望再创历史最高水平。分析原因,主要有以下几点:一是去年播种时土壤墒情较好,出苗达到了苗匀、苗齐、苗壮,

一二类苗占播种面积的85%以上,明显好于上年。二是虽然遇到了历史性特大干旱,但全市各级积极开展“抗旱”双保活动,及早动手、全民动员,科学抗旱,抢引抢蓄黄河水,加强麦田春季管理,确保了小麦正常转化升级。三是近年来通过大力开展高产创建活动,积极推广配方施肥,集成和熟化了一整套高产稳产技术,为提高小麦单产提供了强大技术支撑。四是通过全面实

施良种补贴项目,推广了一批高产、优质小麦品种,品种结构和布局更趋合理。

当前,正值小麦扬花灌浆期。全市光照充足,温度适宜,昼夜温差较大,这样的天气十分有利于小麦后期生长。各级农业部门正积极开展“千名农技人员下乡”活动,指导广大农民群众扎扎实实搞好后期管理,做到小麦不收管理不停,力保夏粮丰产丰收。

执法人员突击一大型酒店发现问题不少

## 厨房积水严重,证件过期四月

本报6月1日讯(记者 张凯 通讯员 王晓勇) 6月1日上午,滨州市食品药品监督管理局对滨州市区一大型酒店突击检查,发现该酒店厨房积水严重,卫生状况一般,酒店餐饮服务许可证竟过期四个多月。

6月1日上午,滨州市食品药品监督管理局对市区内一大型酒店进行突击检查。检查兵分两路,除检查常规证件外,还对饭店厨房卫生和食品添加剂情况进行了检查。

“这里的积水上次就发现了,你们得尽快整改”,执法人员提醒说。上次检查时就发现该酒店厨房的积水问题,尽管上次已提出整改意见,但酒店至今都没有整改。记者在现场看到,一名工人正在处理

地面污水,而不远处一些新采购的肉类和蔬菜则堆放在地面上。

进入厨房,一角落里散发出一股馊味,记者顺着气味找到一垃圾处理机器,看到机器内有些厨房垃圾。在厨房一房间,执法人员发现一罐可疑添加剂“鲍鱼素”。从包装上看,该产品由金沱手国际集团(香港)有限公司监制,河南省许昌市一公司制造,但饭店暂时无法提供该产品的合法来源手续,不符合国家关于添加剂“五专”管理要求。执法人员表示,对该添加剂将继续追踪调查,一旦查出非法来源证据将严惩不贷。

此外,执法人员发现,该酒店尽管已收到添加剂公示通知,但却没按要求张贴和备案。最终,酒店

工作人员在执法人员的监督下进行了张贴和备案。

另一路执法人员对该酒店餐饮服务证件进行了检查。从酒店提供的餐饮服务许可证看,该证件有效期至2011年1月20日,竟过期4个月之多。据一执法人员介绍,按照有关规定,该证件已无法律效力,严格意义讲酒店属于无证经营。

又据一执法人员介绍,该酒店的行为已严重违反食品安全相关规定,市食品药品监督管理局将严格按照规定对其进行再取证,最终给出相应处罚。

据了解,食品药品监督管理局对餐饮单位的突击检查还将不定期不间断进行。